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Workman®-työajoneuvotai Outcross® 9060 -sarjan ajoyksikkö
Mallinro: 130-5449

Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde

Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu.
Peilikokoonpano 1
Ristikantaruuvi (#10 × 5/8 tuumaa) 2

Peilin asennus (GTX-mallit, joissa on katos – malli 07921
tai 07922)

Peilikokoonpano 1

Ristikantaruuvi (#10 × 5/8 tuumaa) 2

Peilin asennus (GTX-mallit, joissa on ohjaamo (malli
07142), kahden henkilön katos (malli 07140) tai neljän
henkilön katos (malli 07141), tai mallit MD/MDE/MDX/HDX)

Peilikokoonpano 1
Ristikantaruuvi (#10 × 5/8 tuumaa) 2
Peilin kiinnike 1
Laippakantapultti (¼ × ¾ tuumaa) 2
Lukkomutteri (¼ tuumaa) 2

Peilin asennus (Outcross 9060 -sarjan ajoyksikköön, johon
on asennettu katosmalli 07511AA tai 07511BA)

Koneen valmistelu
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle.
2. Kytke seisontajarru.
3. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

Peilin asennus
GTX-mallit, joissa on katosmalli
07921 tai 07922
1. Levitä keskivahvaa kierrelukitetta kahteen

ristikantaruuviin (#10 × ⅝ tuumaa).
2. Kiinnitä peilikokokoonpano katoksen

tukikannattimeen kahdella ristikantaruuvilla
(#10 × ⅝ tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 1).
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Kuva 1

1. Katoksen tukikannatin 3. Ristikantaruuvi
(#10 × ⅝ tuumaa)

2. Peilikokoonpano
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Peilin asennus
GTX-mallit, joissa on ohjaamo
(malli 07142), kahden henkilön
katos (malli 07140) tai neljän
henkilön katos (malli 07141), tai
mallit MD/MDE/MDX/HDX
1. Levitä keskivahvaa kierrelukitetta kahteen

ristikantaruuviin (#10 × ⅝ tuumaa).

Huomaa: Jos kyseessä on GTX-kone,
irrota ohjaamon rungon yläosassa olevat
kaksi muovitulppaa ennen peilikokoonpanon
asentamista (Kuva 2).
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Kuva 2
Vain Workman GTX

1. Muovitulpat

2. Kohdista peilin kannattimessa olevat reiät
ohjaamon rungon yläosassa oleviin reikiin (Kuva
3 tai Kuva 4).

3. Asenna peili ohjaamon runkoon kahdella
ristikantaruuvilla (#10 × 5/8 tuumaa) kuvan
mukaisesti (Kuva 3 tai Kuva 4).

4. Kiristä ruuvit momenttiin 419–531 N·cm.
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Kuva 3
Kuvassa Workman GTX

1. Reikä (ohjaamon rungon
yläosassa)

3. Ristikantaruuvit
(#10 × 5/8 tuumaa)

2. Kannatin (peilin)
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Kuva 4
Kuvassa Workman MD/MDE/MDX/HDX

1. Reikä (ohjaamon rungon
yläosassa)

3. Ristikantaruuvit
(#10 × 5/8 tuumaa)

2. Kannatin (peilin)
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Peilin asennus
Outcross 9060 -sarjan
ajoyksikköön, johon on asennettu
katosmalli 07511AA tai 07511BA
1. Levitä keskivahvaa kierrelukitetta kahteen

ristikantaruuviin (#10 × ⅝ tuumaa).
2. Asenna peilin kiinnike katokseen kahdella

laippakantapultilla (¼ × ¾ tuumaa) ja kahdella
lukkomutterilla (¼ tuumaa) kuvan mukaisesti
(Kuva 5).
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Kuva 5

3. Asenna peili peilin kiinnikkeeseen kahdella
ristikantaruuvilla (#10 × ⅝ tuumaa) kuvan
mukaisesti (Kuva 6).

g409102

Kuva 6

4. Kiristä ruuvit momenttiin 419–531 N·cm.

Käyttö
Peilin säätö
Tärkeää: Säädä peili sopivaan kulmaan, ennen
kuin lähdet ajamaan koneella.
1. Käännä peiliä kaksin käsin ylös- tai alaspäin

kuulakiinnikkeessään (ruutu A, Kuva 7 tai Kuva
8).
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Kuva 7
Kuvassa Workman GTX
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g035628

Kuva 8
Kuvassa Workman MD/MDE/MDX/HDX

2. Käännä peiliä kaksin käsin vasemmalle tai
oikealle kuulakiinnikkeessään (ruutu B, Kuva 7
tai Kuva 8).
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